

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5584

15-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോഴിക്കോട് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ തോട്ടത്തിൽ രവീന്ദ്രൻ		ശ്രീ വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കോഴിക്കോട് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികളുടെ പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ കോഴിക്കോട് താലൂക്കിൽ ചേവായൂർ കുഷ്ഠരോഗാശുപത്രിയുടെ പിറകു വശത്തുള്ള ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള 5 ഏക്കർ ഭൂമി ഇന്റർനാഷണൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി കായിക യുവജനകാര്യ വകുപ്പിന് ഉപാധികളോടെ കൈമാറുന്നതിന് സർക്കാർ ഉത്തരവായിട്ടുള്ളതാണ്. എന്നാൽ ആരോഗ്യവകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള ഈ സ്ഥലത്ത് ഓർഗൻ ആന്റ് ടിഷ്യൂ ട്രാൻസ്പ്ലാന്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് സ്ഥാപിക്കാൻ തീരുമാനമായിട്ടുള്ള സ്ഥിതിയ്ക്ക് ആ സ്ഥലത്ത് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് കഴിയില്ല. പുതിയ സ്ഥലം കണ്ടെത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ പദ്ധതിയുമായി മുന്നോട്ട് പോകുന്നതായിരിക്കും.
(ബി)	പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണത്തിന് വിശദമായ രൂപരേഖ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ കോഴിക്കോട് താലൂക്കിൽ ചേവായൂർ കുഷ്ഠരോഗാശുപത്രിയുടെ പിറകു വശത്തുള്ള ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള 5 ഏക്കർ ഭൂമി ഇന്റർനാഷണൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി കായിക യുവജനകാര്യ വകുപ്പിന് ഉപാധികളോടെ കൈമാറുന്നതിന് സർക്കാർ ഉത്തരവായിട്ടുള്ളതാണ്. എന്നാൽ ആരോഗ്യവകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള ഈ സ്ഥലത്ത് ഓർഗൻ ആന്റ് ടിഷ്യൂ ട്രാൻസ്പ്ലാന്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് സ്ഥാപിക്കാൻ തീരുമാനമായിട്ടുള്ള സ്ഥിതിയ്ക്ക് ആ സ്ഥലത്ത് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് കഴിയില്ല. പുതിയ സ്ഥലം കണ്ടെത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ പദ്ധതിയുമായി മുന്നോട്ട് പോകുന്നതായിരിക്കും.
(സി)	പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ?	(സി)	കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ കോഴിക്കോട് താലൂക്കിൽ ചേവായൂർ കുഷ്ഠരോഗാശുപത്രിയുടെ പിറകു വശത്തുള്ള ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള 5

ഏകദേശം ഇരുനൂറ്റിനാഷണൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി കായിക യുവജനകാര്യ വകുപ്പിന് ഉപാധികളോടെ കൈമാറുന്നതിന് സർക്കാർ ഉത്തരവായിട്ടുള്ളതാണ്. എന്നാൽ ആരോഗ്യവകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള ഈ സ്ഥലത്ത് ഓർഗൻ ആന്റ് ടിഷ്യൂ ട്രാൻസ്പ്ലാന്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് സ്ഥാപിക്കാൻ തീരുമാനമായിട്ടുള്ള സ്ഥിതിയ്ക്ക് ആ സ്ഥലത്ത് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് കഴിയില്ല. പുതിയ സ്ഥലം കണ്ടെത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ പദ്ധതിയുമായി മുന്നോട്ട് പോകുന്നതായിരിക്കും.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ